

# 就業快報



Taoyuan City Job Paper

最新  
消息

## 鄭市長：重視兩性平權 積極推動性別主流化

市長鄭文燦於3日至八德區出席「國際

同濟會台灣總會第42屆—全國女同濟聯合會表

揚傑出女同濟、傑出女經濟企業家」時表示，台灣正走向兩性平權、女力出頭的社會。市府也積極推動性別主流化，以「性別友善、兩性平權、保護母性、培養女力」為目標，期許桃園有更多傑出的女性企業家、社團領袖及各行各業領導人才。

市長表示，自他上任後，市府第一波局處首長任命7位女性首長，達到四分之一，而各委員會的委員席據到三分之一女性比例。去年桃園婦女節重新開幕時，鄭市長也寫下「培養女力」四字結標文語，旨在提供女性空間及資源，並給予女性更多支持和力量。

他進一步指出，以往女性在職場上的升遷機會較不利，但因為台灣越來越走向兩性平權，法官、檢察官及警察等

以往是以男性為主的職業，也有越來越多的女性。

台灣是亞洲國家中，男女平權進步最快的國

家，今日表現傑出的女性企業家，

相當有意義。

boy • girl

總會第42屆—全國  
傑出女經濟企



## 桃園市政府105年委託5家民間團體 辦理勞資爭議調解業務

勞動局陳昭告表示，勞資

雙方因工資、賞罰費、退休金或職災

補償等爭議，致任一方權益受損者，得向勞  
工工作所在地主管機關申請調解，由中立第三方透過  
調解機制，協助勞資雙方釐清爭議，以維持勞資和  
諧，保障雙方權益。

陳局長指出，勞資爭議調解除可於市府辦理外，另結合  
民間專業資源委託5家民間團體（桃園市人力資源管理協會、  
桃園市新世紀勞資協會、桃園市群眾服務協會、桃園市  
勞資和諧促進會、桃園市勞資關係發展促進會）辦理調  
解事宜，民眾於申請調解時，可依需要選擇由市府指派調  
解人或組成外資爭議調解委員會，也可選擇由民間團  
體指派調解人，無論是由市府或民間團體指派之  
調解人或委員，皆經過勞動部認證合格，調  
解結果均具有同等效力，則當事人  
權利亦有同等的保障。



民衆如欲申請勞  
資爭議調解，可洽詢  
電話勞動局勞資關係  
科：03-3386225。

## 桃園市產業發展與 人力運用策略論壇

為積極促進本市工商投

資及經濟發展，提供廠商優質的勞

動力及失業民工充足之就業機會，本局於

105年3月22日(二)於桃園市政府13樓公  
務人力培訓中心辦理第2場次。首先由本府就業  
服務處陳處長致詞針對本市人力發展當前趨勢進行  
簡介，再邀請熟悉本市人力結構之臺灣大學國家發  
展研究所辛繼援教授及政治大學勞工研究所戚教授  
之助進行人力資源分析，透過臺、政、學及各界  
與會代表交流、討論，共同研擬本市人力運用  
策略，以作為未來本市產業規劃及就業服  
務政策之施政方向。相關訊息請上網

<http://www.tycg.gov.tw/>